ПАМЯТКА ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЯ                                                                                                        ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ И УХОДУ ЗА ПРЕДМЕТАМИ МЕБЕЛИ ИЗ СТЕКЛА ВОРОНЕЖ.

Уважаемые покупатели! Мы настоятельно рекомендуем Вам придерживаться данных рекомендаций, ограничений и условий хранения и эксплуатации мебели!

I. СТЕКЛЯННАЯ МЕБЕЛЬ И МЕБЕЛЬ ИЗ ИСКУССТВЕННОГО КАМНЯ

1.
СТОЛЕШНИЦЫ И ПОЛКИ С ПРИКЛЕЕННЫМИ УФ ОПОРАМИ

· Соединения стекла и элементов фурнитуры, по УФ технологии, выдерживают на отрыв от 50 до 150 кг, в зависимости от толщины стекла и размеров УФ опоры.

· Никогда не ставьте горячие предметы в области точек склеивания стекла с металлическими УФ опорами, так как при резком нагреве области склеивания, стекло может лопнуть от разницы поверхностных и внутренних напряжений стекла и металла. Горячие предметы на столешницы необходимо ставить с подставкой для горячего.

· В случае, если элемент фурнитуры крепится к УФ опоре несколькими винтами ( или один элемент фурнитуры крепится к нескольким УФ опорам), то все винты следует вкручивать и затягивать равномерно один за другим, избегая сильного затягивания одного винта, в то время как остальные будут сильно прослаблены. Это необходимо для того, чтобы избежать перекосов и, как следствие, возможного разрушения деталей стола.

· Изделия с элементами, склеенными по УФ технологии, перед сборкой рекомендуется выдержать при комнатной температуре не менее двух часов.

2.
СТОЛЕШНИЦЫ И ПОЛКИ С ОТВЕРСТИЯМИ

· Сколы около отверстий не являются браком и не влияют на прочность изделия.

· При сборке изделий, необходимо стягивать элементы фурнитуры равномерно, избегая сильного затягивания одной стойки в то время, как остальные будут прослаблены. Это необходимо для того, чтобы избежать перекосов и, как следствие, возможного разрушения деталей стола.

3.
ЭКСПЛУАТАЦИЯ СТЕКЛЯННОЙ МЕБЕЛИ И МЕБЕЛИ ИЗ ИСКУССТВЕННОГО КАМНЯ

· В отсутствии колесных опор, вращающихся на 360°, запрещается перемещение мебели «волоком»; перемещайте мебель, приподнимая ее над полом. Столы со столешницами, склеенными с фурнитурой по УФ технологии, следует перемещать, приподнимая изделия за столешницу - клеевые соединения выдерживают большую нагрузку на «отрыв» и непредсказуемы при нагрузках на «сдвиг». Столы со столешницами, соединяющимися с фурнитурой другими способами, следует перемещать, приподнимая изделия за стойки.

· Нельзя ставить стол на одну или две стойки. Изделие следует ставить сразу на все стойки.

· Не садитесь на изделия и не вставайте на них ногами, не используйте мебель в качестве стремянок, в противном случае повреждения неизбежны.

· Не превышайте нагрузку на изделие выше той, что указана в паспорте на изделие.

· Не используйте данный вид мебели для глажения одежды утюгом, парогенератором.

· Не используйте данный вид мебели для слесарных и плотницких работ, для работ по консервированию овощей и фруктов.

· Устанавливайте мебель так, чтобы избежать длительного воздействия на нее горячего пара.

· Избегайте попадания на мебель химически агрессивных веществ (кислот, щелочей, органических растворителей).

>• Не следует перетаскивать по поверхности столешницы тяжелые предметы, а так же предметы с наружными поверхностями, которые могут повредить ее (например днище обычного чайника, кофейного блюдца или чашки).

· Оберегайте детали мебели от механических повреждений.

· Горячие предметы ставьте на стол с подставкой для горячего.

· Избегайте падения на столешницу и полки каких-либо предметов, а так же ударов в торец стекла.

· В случае разрушения стеклянных деталей в силу каких-либо обстоятельств, необходимо аккуратно собрать все осколки и очень тщательно пропылесосить территорию в радиусе трех метров от места падения стекла. После этого необходимо сразу аккуратно очистить пылесборник пылесоса.

4.
УХОД ЗА СТЕКЛЯННОЙ МЕБЕЛЬЮ И МЕБЕЛЬЮ ИЗ ИСКУССТВЕННОГО КАМНЯ

· Очищать столешницы и полки следует мягкой тканью или салфеткой, смоченными жидкостью для мытья стекол. Так же можно использовать чистящие пасты, не содержащие абразивных веществ (как правило на таких пастах указывается, что их можно применять для чистки стекол).

· Не применяйте для чистки данного вида поверхностей приспособления с покрытием из металлического волокна или стружечного материала.

· Матовые стекла рекомендуется чистить с помощью чистого этилового спирта.

· Столешницы из искусственного камня перед использованием следует протереть не только с лицевой, но и с внутренней стороны, так как на ней возможны остатки технологической пыли.

· II.     ФУРНИТУРА ИЗ ХРОМИРОВАННОГО ИЛИ ОКРАШЕННОГО МЕТАЛЛА

· Фурнитура из хромированного или окрашенного металла должна эксплуатироваться в помещениях с относительной влажностью до 90 %.

· Очищать поверхности фурнитуры следует мягкой тканью, смоченной средством на основе этилового или нашатырного спирта ( кстати многие современные средства для мытья стекол изготавливаются с нашатырным спиртом, поэтому они вполне подходят и для фурнитуры), или чистящими пастами, не содержащими абразивных веществ.

· В случае использования водных растворов, всегда тщательно высушивайте ( протирайте сухой тканью) влажные участки по окончании чистки.

· Не применяйте для чистки средства, обладающие абразивными или коррозионными свойствами, атак же губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала.

· Не допускайте попадания на поверхность фурнитуры химически агрессивных веществ ( кислот, щелочей, органических растворителей).

· Нельзя очищать фурнитуру при помощи ножа или скребка - это приводит к повреждениям наружного слоя и, как следствие, потере «внешнего вида».

III.     ФУРНИТУРА ИЗ НАТУРАЛЬНОГО ДЕРЕВА, ЛДСП, МДФ

· Данная фурнитура должна эксплуатироваться в сухих и теплых помещениях, имеющих отопление и вентиляцию, при температуре не ниже +10°С и не выше +40°С, и относительной влажности 65 - 85 %.

· Расположение мебели ближе одного метра от отопительных приборов и других источников тепла, а также под прямыми солнечными лучами, вызывает ускоренное старение лакокрасочного покрытия и деформацию элементов фурнитуры.

· Поверхность фурнитуры следует оберегать от попадания влаги, во избежание разбухания.

· Недопустимо попадание на лаковые поверхности воды и жидкостей, растворяющих лакокрасочные пленки (спирт, ацетон, бензин и прочее).

· Следует оберегать поверхности мебели и ее конструктивные элементы от механических повреждений, которые могут быть вызваны воздействием твердых предметов, абразивных порошков, а также чрезмерными физическими нагрузками.

· При использовании мебельных изделий не следует прилагать чрезмерные усилия для открывания выдвижных ящиков и иных подвижных частей. Их надлежащая работа обеспечивается путем смазки направляющих реек парафином или аналогичными по своим физико-химическим качествам неагрессивными средствами. Во избежание перекосов ящиков изделий их рекомендуется держать закрытыми.

· Уход за мебелью надлежит осуществлять с применением только качественных, специально предназначенных для этих целей чистящих и полирующих средств, в соответствии с прилагаемыми к ним инструкциями производителей о способе и области (поверхностях, материалах) их применения. Пыль удаляется чистой, сухой и мягкой тканью (фланель, сукно, плюш и т. п.) Рекомендуется очищать любую часть мебели как можно скорее после того, как она загрязнилась. Если Вы оставляете загрязнение на некоторое время, то заметно повышается опасность образования разводов, пятен и повреждений мебельных изделий и их частей.

· Недопустимо соприкосновение покрытия с горячими предметами и кипящей водой. Такая эксплуатация может привести к вспучиванию покрытия.

· Для чистки ламинированных поверхностей следует применять влажную уборку и полироли для пластика При этом для полировки (обработки) мебели нельзя применять полироли (иные продукты бытовой химии), имеющие противопоказания.

IV.     ГИПСОВЫЕ ФИГУРЫ

· Данные изделия должны эксплуатироваться в сухих и теплых помещениях, имеющих отопление и вентиляцию, при температуре не ниже +10°С и не выше +40°С, и относительной влажности 45 - 85 %.

· Перемещать гипсовые фигуры следует с осторожностью, ставить на пол очень аккуратно.

· Недопустимо брать изделия за тонкие элементы.
· Для чистки поверхности гипсовых фигур следует использовать мягкую ткань или антистатические салфетки.

· Не применяйте для чистки средства, обладающие абразивными свойствами, а так же губки с покрытием из металлического волокнообразного или стружечного материала.

· Не допускайте попадания на поверхность изделий химически агрессивных веществ ( кислот, щелочей, органических растворителей ), а также кипящих и горячих жидкостей.

· Следует оберегать поверхность гипсовых фигур от механических повреждений.

· Присоски можно протирать этиловым спиртом.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

   Еще раз  хотим напомнить Вам, что при эксплуатации стеклянной мебели, как и любой другой, необходимо время от времени «подтягивать» все крепежные элементы, так как с течением времени происходит их естественное, хоть и незначительное, ослабление.

С наилучшими пожеланиями, коллектив ООО «Мебель из стекла Воронеж»

